

# 迁移证过期，应届落户变往届

## 泰城小伙落户难开审批材料，差点耽误福利分房

本报泰安12月13日讯(记者

赵兴超 实习生 宋文倩)

2010年毕业时开出的户口迁移证过期，直到今年下半年才想起来。由于粗心，2010年毕业生陈刚在落户时遇到了麻烦事：落户时要按照往届生来办理，审批材料难开不说，也险些耽误了单位的福利分房。13日，户政部门表示，这类情况可以在学校开具延期证明，或在找到工作后按照就

业办理。

13日，已经毕业一年的泰城市民陈刚，遇到了一件因为粗心导致的麻烦事。2010年7月份，陈刚从北京某高校毕业，户籍所在地为泰山区的他，需要把户口从学校迁回。“当时学校开出的户口迁移证，是从2010年7月1日至10月31日，回来后我没在意，一直忙着找工作。”陈刚说。转眼到了2010年12月份，在同学的提醒

下，陈刚带着户口迁移证到户籍所在地办理落户手续。

“一看我的户口迁移证，派出所户籍人员就说过期了，可能要按往届生办理。”陈刚说，工作人员说的一些证明材料自己都没准备，加上有紧急工作，他没办理就急匆匆走了，这一耽误又是近一年的时间。

今年12月份，陈刚所在公司为应届生员工建设单位福利住

房，需要本地户口才能有资格购买。这时他又想起户口还没落回原籍的事。他又找户籍所在派出所，工作人员告诉他，他的户口迁移证已经超期一年多，没办法按照应届生标准落户，需要按照往届生落户。按照往届生办理，审批工作需要学校、工作单位等出具的相关资料、证明，与应届生的有一些不同。

“学校的材料很难出具，我作

为应届生入职时可以享有的一些购房等优惠，我也得不到了。”这些问题让陈刚一筹莫展。

陈刚的难题如何解决？泰安市公安局治安支队户政队工作人员表示，陈刚这类忽略办理落户手续的毕业生，每年都有一些。他们可以从学校开具延长户口迁移证的证明，再按照应届生办理。也可以就业后，由单位开具证明，按应届就业办理，两者都比较简便。

## 找家

13日晚6点半，巡特警二大队三中队接到报警，虎山路畜牧局门口有位走失的八旬老人。在民警帮助下，老人的女儿赶来把老人接回家。

记者 邢志彬 通讯员 侯树虎 李庆峰 摄影报道



身着汉服互赠玉佩行“盥洗礼”

## 新人“穿越”至鲁国完婚

本报泰安12月13日讯(记

者 邵艺谋)“关关雎鸠，在河之洲……”在《关关雎鸠》的歌声中，身着汉服的新人跟随执事者和执礼者缓缓步入婚礼现场。13日，一场充满传统文化的鲁国大婚在泰城举行，让新人体验了一次“穿越”。

13日中午，伴随着婚礼现场的琴瑟古乐，14名身穿汉服的执事者缓缓走进会场，紧跟着后的一对新人在执礼者的引领下，通过红毯步入婚礼殿堂，开始了他们的鲁国大婚。

记者看到，新郎和新娘隔着摆满仿古器皿的桌子相对而跪，首先行了象征洗去风尘的“盥洗礼”。几分钟后，新郎新娘再行“同牢礼”，一起吃下象征吉祥红火的肉酱、米饭等食物。在接下来的仪式中，平时婚礼中的交杯酒换成了“合卺礼”，酒杯也变成

了古时的酒樽，而交换戒指的环节在这场婚礼中变成了新人互赠玉佩。在依次行完这些礼后，一对新人又各自剪下一束头发，连同新娘的发簪一起装进一个木盒中，寓意两人从此成为结发夫妻。

新娘李楠告诉记者，她从小就受父母的熏陶对齐鲁文化比较感兴趣，认为鲁国婚礼的礼仪和仪式很好，想通过传统的形式给自己留下一个难忘的记忆。“别人都是穿婚纱西装来结婚，我们则穿汉服、行古礼，相信这样的婚礼形式是终生难忘的。”新郎刘超说。

据负责婚礼策划的金缘谷文化传播策划师金川介绍，“鲁婚”在仪式上一般分为盥洗礼、同牢礼、祭酒、合卺、结发等程序，整个过程宁静端庄，注重夫妇之义与结发之恩。

泰山花样年华·冰雪嘉年华

玩雪+庙会 山东头一回

魔幻雪飞碟、极地雪上摩托、马拉雪橇、新西兰悠波雪球、儿童戏雪DIY乐园、冰上自行车、终极雪战PK、宠物戏雪乐园……

冰雪嘉年华门票 30元  
冰雪嘉年华娱乐套票(含十个项目) 100元  
(原价270元)

泰山花样年华景区·冰雪嘉年华将于2011年12月24日盛大开幕。齐鲁电视台著名主持人小么哥与您相约花样年华。

泰山花样年华景区·冰雪嘉年华日期:2011年12月24日至2012年2月15日(视天气情况而定)

玩冰雪、看大戏、赶大集、办年货、品小吃、尽在泰山花样年华景区!

玩雪 热线: 0538-6579999 地址: 山东省泰安市博阳路中段  
网址: www.tshynh.com